
Аналитическая справка 

по результатам анкетирования родителей в  

СП «Детский сад №32» ГБОУ СОШ №19 г. Сызрани 

 

Анкетирование проводилось с родителями всех возрастных групп в октябре 

2021 года. 

Участие приняли родители в количестве 63 человека, что составляет 74% от 

общего числа родителей детей, посещающих учреждение. 

 Обработано 63 анкеты. 

 

По результатам анкетирования выявлено, что 93% родителей удовлетворяет 

питание их детей в д/с, только 7% ответивших родителей не знают: 

удовлетворяет ли их питание ребёнка. 

 

64% родителей интересуется информацией о питании ребёнка в СП, 9% - не 

интересуется, 27% - интересуются иногда. 

 

В большинстве ответов  на вопрос «Как отзывается Ваш ребёнок о питании в 

СП?» были получены положительные отзывы родителей. 

 

Так же выявлено, какие блюда дети едят с удовольствием. 

 

Многие родители стараются соблюдать режим питания ребёнка в домашних 

условиях, воспитывают культуру поведения за столом, умение пользоваться 

столовыми приборами. 

 

При оценке питания в СП «Детский сад №32»  по пятибалльной шкале были 

получены следующие результаты:  

1,2 балла – 0 оценок;  

3 балла – 1 оценка (1%); 

 4 балла – 18 оценка (21%);  

5 баллов – 67 оценок (78%). 

 

Выводы и предложения: 

 

 

1. По результатам анкетирования  выявлено, что большая часть родителей 

полностью удовлетворена питанием детей в детском саду, интересуется 

информацией о питании ребёнка и положительно отзывается о меню.  



 

2. Администрации СП  необходимо продолжать работу по улучшению 

питания. Обратить внимание на составление меню из любимых блюд 

воспитанников. 

 

3. Медсестре, воспитателям вести консультационную работу по вопросам 

питания детей в СП. 

 

 

 


